Mon dictionnaire anarchiste
Avertissement
Pourquoi anarchiste ? Parce que je vais essayer de partir d’une feuille et d’une cervelle vierges, de n’accepter aucune idée préconçue, aucun à priori, aucun consentement conscient ou inconscient. C’est impossible me direz-vous ?  Je vais parler comme tout bonimenteur –  j’adore ce mot qui n'existe pas mais qui dit bien ce qu’il veut dire – « Je fais tout ce qui est en mon possible pour satisfaire rapidement mon aimable clientèle. Pour l’impossible je demande un délai. » (NB : Si tout philosophe vous dirait qu’il est impossible d’atteindre la vérité, tout mathématicien lui répondrait qu’une asymptote peut l’atteindre … au bout d’un temps …infini.  D’où le délai !).
Pourquoi anarchiste ? Parce que je jure devant les dieux de la Toile et de l’informatique de n’accepter di dieu ni maitre, à part, bien sur Rocker, Castoriadis… et …Wikipédia. Qui a dit bonjour l’oxymore ? M’enfin, vous n’êtes pas sympa !

J’avais promis de définir le mot ‘libertin’. C’est en route. Mais en mettant mes notes au net, j’ai constaté que je parlais beaucoup du libertinage et pas du tout du mariage. C’est donc  ce dernier mot qui sera mon premier ! Na !
